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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2330 

Vragen van het lid Van Nispen (SP) aan de Minister voor Rechtsbescherming 
over concept vonnissen en inloopkamers (ingezonden 15 maart 2022). 

Mededeling van Minister Weerwind (Rechtsbescherming) (ontvangen 5 april 
2022). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het publiceren van een concept vonnis door de Raad 
voor de Rechtspraak?1 

Vraag 2
Kunt u nagaan hoe een concept vonnis op de website van de Rechtspraak is 
beland? 

Vraag 3
Kunt u toelichten waarom de Rechtspraak met concept vonnissen werkt, 
aangezien dit de suggestie wekt dat de rechter zijn oordeel al klaar heeft 
voordat beide partijen voldoende gehoord zijn? 

Vraag 4
Hoeveel vaker komt het voor dat rechtbanken en gerechtshoven in strafzaken 
conceptvonnissen opstellen nog voor de behandeling ter terechtzitting, 
waarbij het concept dan dient als toetssteen voor de inhoudelijke behande-
ling? Is dat niet de verkeerde volgorde? 

Vraag 5
Was hier sprake van een zaak die is behandeld door een inloopkamer? 

Vraag 6
Wat is uw reactie op het artikel «Wie is uw rechter anno 2022?»?2 

1 Rechtspraak.nl, 11 maart 2022, «Reactie rechtbank Rotterdam na publicatie verkeerd vonnis», 
https://www.rechtspraak.nl/Organisatie-en-contact/Organisatie/Rechtbanken/Rechtbank-
Rotterdam/Nieuws/Paginas/Reactie-rechtbank-Rotterdam-na-publicatie-verkeerd-vonnis.aspx

2 Tijdschrift voor Procespraktijk, februari 2022, «Wie is uw rechter anno 2022?», Reader | Uitge-
verij Paris
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Vraag 7
Vindt u dat het onmiddellijkheidsbeginsel voldoende is gewaarborgd bij het 
werken met de inloopkamers en dat die werkwijze voldoende transparant is? 
Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 8
Kunt u uitleggen hoe de toewijzing van inloopzaken verloopt? Gebeurt dit ook 
willekeurig zoals de Code zaakstoedeling voorschrijft? Zo nee, waarom niet? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Van Nispen (SP), 
van uw Kamer aan de Minister voor Rechtsbescherming over concept 
vonnissen en inloopkamers (ingezonden 15 maart 2022) niet binnen de 
gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle 
benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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